From: CZPRA Objednavky [mailto:objednavky@takeda.com]
Sent: Thursday, February 15, 2024 2:57 PM

To: Ustavni Iékarna

Subject: RE: objednavka

Dobry den, potvrzujeme pfijeti Vasi objednavky, kterou timto pIné akceptujeme, dékujeme.
Zbozi dodame v pondéli 19.2.2024.

S pozdravem a pranim pékného dne

Better Health, Brighter Future

Eva Zavadska

Supply Chain Specialist

Takeda Pharmaceuticals Czech Republic s.r.o.
Skrétova 490/12, 120 00 Praha 2, Czech Republic
Mobile: +420 720 078 764
objednavky@takeda.com

Obchodni podminky naleznete zde.

From: Ustavni Iékarna <ustavni.lekarna@szzkrnov.cz>
Sent: Thursday, February 15, 2024 2:48 PM

To: CZPRA Objednavky <objednavky@takeda.com>
Subject: objednavka

Dobry den,

prosim o dodani: 5x Kiovig inf.sol. 1x10g/100ml
Dékuji.

S pozdravem pékného dne

Durchankova Petra

Ustavni lékarna

Sdruzené zdravotnické zatizeni,
PFispévkova organizace
I.P.Pavlova 9

Krnov

79401

Tel. 554690209

Zvazte, prosim, zda je nutno tuto zprdvu vytisknout: Setfeme nase Zivotni prostiedi!
The content of this email and of any files transmitted may contain confidential, proprietary or
legally privileged information and is intended solely for the use of the person/s or entity/ies to
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whom it is addressed. If you have received this email in error you have no permission
whatsoever to use, copy, disclose or forward all or any of its contents. Please immediately
notify the sender and thereafter delete this email and any attachments.

Zvazte, prosim, zda je nutno tuto zpravu vytisknout: Setreme nase Zivotni prostredi!



